



Один из основных постулатов викканства: все, существующее на земле – это лишь отражение высшего, небесного, мира. В русском варианте это звучит как « что наверху, то и внизу».

По мнению виккан, в верхнем мире все сущее существует в энергетической идеальной форме, а уж потом оно воплощается в плоском земном мире.

И потому как идеал воплощается в земной форме, можно узнать основные принципы действия создателя. Именно поэтому, адепты «викка» так трепетно относятся к природе. Они считают, что каждая травинка или дерево – воплощение божественного замысла на земле, и если внимательно изучить ее свойства, можно понять, что же задумал творец, создавая ее.

По другой версии, наш мир – это всего лишь один из множества вариантов вселенной, созданной верховным божеством. По догматам еще одного течения, каждая вещь в нашей жизни создана Богом и Богиней с определенной целью наша задача лишь понять эту цель и воплотить ее в жизнь.

Хотя приверженцы восточной версии викканства более склонны связывать мировой порядок с степенью загрязнения кармы каждого конкретного человека, а не планами верховного божества.